
Transport & Environment
Global Message Testing 
Fieldwork Dates: 4th - 8th November 2019

18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female Italy Germany France

AT_3b. Which ONE, if any, of the following do you think is 
BEST for the environment?

Unweighted base 4155 387 620 665 738 1745 1951 2204 1038 2114 1003
Base: All COUNTRY adults 4155 381 612 650 796 1717 1999 2156 1038 2114 1003

Electric cars 50% 59% 49% 48% 52% 49% 49% 51% 76% 36% 54%
Petrol cars 15% 13% 14% 16% 14% 15% 16% 14% 5% 21% 12%
Diesel cars 12% 10% 16% 14% 12% 9% 15% 8% 7% 12% 15%
Don't know 23% 18% 21% 22% 22% 26% 20% 27% 12% 30% 19%
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